11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.02.2009 11:38:00

¢dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.02.2009 13:17:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/168462/answer/168463




Ecnu yTpeHHSS 3peKIIrs BO3HKAET XO0Ts Obl OOMH pPa3 B 2 - 4 HeHeJu, TO 9TO yXKe HopMasbHO. [Ipu
II0JIOBOM KOHTAKTe 3PEKIIHUS TOXKe MOXKeT 0ClIabHyTh, 0COOEHHO TP IlepeMeHe N03khl. B aTOoM HeT
HHAYEro CTPaIHoro.

Cnu3uCTHIE BRIIETIEHNUS U3 MOYEHNCITYCKATEeJIbHOI'O KaHalla IIPU BO36y}KI[eHI/II/I - 3TO TO2KE HOpMa.



